叙利亚反对派对首都发起总攻?

大马士革连续发生激烈交火

早间, 叙利亚首都大马士革市区连 续发生多起武装冲突, 安全形势急 剧恶化, 甚至有媒体称这是叙利亚 反对派对首都的一次"总攻"。但到 16日晚间,大马士革已基本恢复城

从卡塔尔半岛电视台播放的画 面中可以看到.一些手持 AK-47 等 武器的武装人员在大马士革街角垒

以色列允许少量

巴囚犯亲属探监

新华社拉姆安拉7月16日

起沙包掩体, 与政府军发生激烈交 火,随处能见明火和黑烟。网络上, "叙利亚自由军"的表态引起一片哗 然, 因为他们声称已控制大马士革 多个区域,大马士革机场也已关闭。

值得注意的是,美国有线新闻 网、英国广播公司、半岛电视台等多 家媒体 16 日播出的大马士革战斗 画面和新闻信息源, 都来自干叙利 亚反对派。

综合这些媒体的报道内容,冲 突起因是政府军突袭大马士革郊区 多个反对派据点,反对派武装成员 在重新集结后讲入大马士革市内多 个区域,政府军随后使用迫击炮、装 甲车等重型武器还击。

不过,来自叙利亚军方的消息 则称,大马士革市内交火是一次"预 防性清剿"。叙利亚《民族报》报道 说,清剿活动迫使数十名武装分子

投降,多处据点被端,但也造成多名 平民丧生。作为报复,武装分子在城 市许多地区引爆炸弹。

目前可以肯定, 反对派对大马 士革发起总攻的说法不能成立,巴 沙尔政府对首都仍保持着绝对控 制。但这的确是叙利亚危机以来大 马士革发生的最严重武装冲突,安 全局势急剧恶化是不争的事实。

(饶彬彬)

电 以色列 16 日允许有限数量的 来自加沙地带的在押巴勒斯坦人 亲属前往以色列监狱探监。 47 名生活在加沙地带的被 以色列关押的巴勒斯坦人的亲属

当天搭乘由红十字国际委员会提 供的大巴车前往位于以色列南部 的监狱探监。他们有45分钟见面 时间,但不得向在押者赠送物品 当天有大批探监要求被拒绝

的在押巴勒斯坦人亲属集会游 行,要求以色列允许所有在押巴 勒斯坦人亲属前去探监

约 3500 名巴勒斯坦人被分 别关押在17所以色列监狱,其中 475 人来自加沙地带。

穆巴拉克回到 托拉监狱医院

新华社开罗7月16日申 埃 及前总统穆巴拉克 16 日已被转 至托拉监狱医院, 以执行检察总 署当天的命令.

埃及官方中东社援引安全官 员的话说,穆巴拉克到达托拉监 狱后随即被转入监狱附属医院继 续服刑,一个医疗小组被委任负 责其健康状况。

埃及总检察长马哈茂德 16 日下令将健康状况好转的穆巴拉 克从罗马阿迪军事医院转至托拉 监狱医院,以继续执行法院判决。

穆巴拉克 6 月 19 日因病情 急剧恶化转入马阿迪军事医院接 受治疗,其间一度传出他"临床死 亡"的消息。

头号在逃纳粹 于匈牙利现身

新华社专电 专事追踪纳粹 战犯的维森塔尔中心 15 日确认, 在匈牙利首都布达佩斯发现二战 期间参与杀害 1.57 万名犹太人 的前匈牙利高级军官乔塔里

维森塔尔中心当天发表声明 说:"上周向布达佩斯检察官呈送 新证据,涉及中心通缉榜上头号 人物乔塔里二战时期罪行。

新证据显示, 乔塔里发挥关 键作用,把约300名犹太人从斯 洛伐克遣送至乌克兰, 其中大部 分人 1941 年夏天遇害

捷克一家法庭上世纪 40 年 代缺席审理乔塔里,判处他死刑。 乔塔里洮到加拿大,用伪告身份 做艺术品生意,1995年身份暴露 后再次逃亡,今年他已97岁。

误判阿联酋渔船为伊朗巡逻艇?

美国军舰用机枪开火导致一死三伤



■ 美国海军燃料补给舰"拉帕汉诺克"号(右)

美国海军一艘后勤支援舰 16 日在阿联酋海域向一艘正在靠近的 小渔船开火,导致1死3伤。

美国正加强在海湾地区军事部 署, 这艘军舰可能把渔船误认为伊 朗海军汽艇。

反复警告无效

美国海军第五舰队发言人雷尔 逊说,"拉帕汉诺克"号支援舰当天 在迪拜阿里山港附近水域遭遇一艘 小船,船员反复警告,要求对方离 开,不要故意靠近。警告无效后,随 船警卫人员不得不动用致命武力,

用 12.7 毫米口径机枪朝小船射击。 美国驻迪拜领事馆官员说,枪 击导致1死3伤

"拉帕汉诺克"号属美国海军第 万舰队,是一艘燃料船,在海上为其 他军舰补给燃油。

视渔船为威胁

美国和阿联酋官员没有把这起 事件与恐怖主义或伊朗关联。美联 社说,那艘白色小渔船显然是一艘 民用船,长约9米,有3台舷外发动 机,没有明显的军事标志。

美联社分析,从事发情景看,

"拉帕汉诺克"号显然把这艘渔船视 为威胁。阿里山港与伊朗隔海相望, 附近水域离伊朗领海不远, 当地渔 民通常驾驶汽艇打鱼, 而伊朗伊斯 兰革命卫队在海湾地区同样部署-些体型小、速度快的巡逻艇。

加快部署航母

正值美国及其海湾盟友针对伊 朗增加军事部署之时,这起事件让 人意识到,海湾水域小小的误判和 对峙可能迅速升级,致人死伤。

枪击渔船事件前, 美国国防部 宣布,加快向海湾地区重新部署"斯 滕尼斯"号航空母舰战斗群,确保美 军在这一地区维持2个核动力航母 战斗群存在。

五角大楼发言人利特尔说,"斯 滕尼斯"号将提前4个月重返中东 地区,但这一决定"并非完全依据伊 朗构成的挑战作出"

美国海军舰船定期在海湾地区 公海巡航, 航线时常与伊朗海军舰 船交叉,从未发生"意外"。不过,伊 朗伊斯兰革命卫队快艇数次靠近美 军舰船,引发美军警觉。

美军近几个月在海湾地区追加 部署,包括增派战斗机以及把扫雷 舰增加一倍。

胡若愚 (新华社供本报稿)

朝鲜授予玄永哲 人民军次帅称号

新华社平壤7月17日电 朝 中社17日报道,朝鲜劳动党中央 军事委员会、朝鲜民主主义人民 共和国国防委员会 16 日决定授 予玄永哲朝鲜人民军次帅称号。

玄永哲此前军衔为朝鲜人民

朝鲜劳动党中央政治局 15 日召开会议决定,因健康问题,解 除朝鲜人民军次帅李英浩的朝鲜 劳动党中央政治局常委、政治局 委员、党中央军事委员会副委员 长等一切职务。

相关链接 🔽

玄永哲简介

玄永哲的年龄和出生地等个 人信息尚未公开。据韩联社介绍, 玄永哲 2002 年晋升为中将, 2010 年与朝鲜国防委第一委员长金正 恩、劳动党秘书金敬姬(已故朝鲜 前国防委员长金正日的妹妹)、总 政治局局长崔龙海、副总参谋长 崔富日等一同被提拔为大将。

2009年3月,玄永哲当选朝 鲜最高人民会议第12届代议员, 2010年11月和2011年12月分 别被列入朝鲜已故前国防委第一 副委员长赵明禄、已故前国防委 委员长金正日的国家葬仪委员会 委员名单。今年2月.朝鲜当局高 度评价玄永哲为建设社会主义强 盛大国、增强国防力量作出的贡 献,授予他金正日勋章。

美国副防长 开始访亚洲

新华社专电 美国国防部 16 日宣布, 国防部常务副部长卡特 定于17日起访问日本、韩国、印 度等亚洲国家,为期10天。

五角大楼发言人利特尔说, "访问目的是接触主要盟友和伙 伴,详细讨论美国军队通往亚太 的路径实际上将意味着什么",意 指美国战略重心转移至亚洲。

1999 年到 2002 年罗姆尼在干 什么? 这似乎成了美国总统奥巴马 近一周最关注的问题。围绕罗姆尼 履历是否存在不实现象的"口水 战",让美国大选火药味重了许多。

扔出"重磅炸弹"

上周奥巴马阵营投放的一则竞 选广告扔出"重磅炸弹",质疑罗姆 尼在 1999 年至 2002 年间仍然掌控 私募基金公司贝恩资本,并将不少 岗位"外包",而并非像其履历所说 已经离职。

由于美国当前经济低迷、失业 率居高不下,将岗位"外包"的指控 非常敏感。奥巴马竞选助手卡特称, 罗姆尼或许会因向美国证券交易委 员会提供虚假证明而犯罪。

美国证券交易委员会文件显 示,1999 年至 2003 年罗姆尼仍是 贝恩资本首席执行官,同时担任 2002年盐湖城冬奥会主席。而根据 罗姆尼自己公布的履历,他1999年 2月离开自己一手创建的贝恩资 本,前往监管2002年冬奥会。

面对来势汹汹的指控, 共和党 阵营反应极为激烈。罗姆尼 13 日要 求奥巴马道歉,称这种人身攻击"有 失总统及其竞选团队的身份"。

竞选对手打起"口水战"美国大选火药味渐浓

奥巴马质疑罗姆尼履历不实



■ 奥巴马14日冒雨发表竞选演讲,始终无人为他撑伞

展开"唇枪舌战"

对干罗姆尼要求道歉的声音, 奥巴马显然毫不在意。他 15 日说: "不,我们不会道歉。罗姆尼声称他 是重建经济的最佳人选, 因为他有 从商经验。因此,我认为选民完全有 权知道他的从商经验究竟是什么。

为了"灭火",罗姆尼在民主党 方面提出指控后,一口气接受了5 家媒体采访。罗姆尼的竞选团队则 不失时机打出"爱国牌",称罗姆尼 根本不应该为贝恩资本在 1999 年 至 2002 年的决策负责。

"他离开他喜爱的生活前往盐 湖城,为了他更爱的国家去挽救盐 湖城。"罗姆尼的高级助手吉莱斯皮 说,"奥巴马阵营试图把这件事描述 得险恶。但不是这样,这是爱国,这 是领导力。

互相"砸钱抹黑"

候选人上演互相攻击的戏码几 乎成了美国大选必不可少的场景, 而今年"砸钱抹黑"对手的成本也越 来越高。据统计,奥巴马阵营在电视 广告上的投入迄今已经近1亿美 元,其中四分之三用于攻击罗姆尼。 奥巴马的电视广告投入远远超过罗 姆尼,比例大概是4比1或者更多。

面对这种强劲攻势, 罗姆尼阵 营反击称, 奥巴马纯粹是为掩饰自 己在治理经济方面的失败。"没有广 告能够决定选举,无论总统喜欢与 否, 经济和就业是决定选举的关 "共和党参议员艾约特说。

不过最新民调显示, 奥巴马的 攻势显然在见效。过去一个月里,在 谁更能改善经济这一问题上, 罗姆 尼逐渐趋于劣势。就连一些共和党 人士也承认, 奥巴马阵营已经成功 将罗姆尼置于防守地位。

驻美记者 徐东海 (本报洛杉矶今日电)

●本报印刷:文新集团印务中心等,在国内外14个印点同时开印/上海沪太、上海龙吴、上海金桥、上海界龙、崇明/北京、深圳、蚌埠、苏州、杭州、无锡、宁波、香港、美国洛杉矶 ●本报在23个国家地区发行海外版/美国、澳大利亚、加拿大、俄罗斯、西班牙、泰国、菲律宾、日本、法国、巴拿马、意大利、荷兰、南非、匈牙利、新西兰、罗马尼亚、尼日利亚、印度尼西亚、阿联酋、英国、德国、希腊等

本报零售价 每份 1.00元 6 935563 504518